1 вариант.   

1.Какова площадь одной из двух равных фигур, если площадь другой фигуры 19 см
2.Вычисли площадь прямоугольника со сторонами 12см и 7 см.

3.Вычисли площадь треугольника, если одна из его сторон равна 10см, а высота, проведенная к ней, равна 4 см.

4.Вычисли площадь параллелограмма, если одна из его сторон 7 см, а высота проведенная к ней, равна 6 см.

5. Периметр ромба равен 36 см, а одна из его высот равна 3 см. Вычисли площадь ромба.

6.Найти площадь трапеции, если ее параллельные стороны равны 6 см и 9см. Высота трапеции 4 см. 

7.Катеты прямоугольного треугольника 20см и 8см. Найти его площадь.
8.Сторона параллелограмма равна 5см, а перпендикуляр, опущенный на эту сторону из точки пересечения диагоналей, равен 3 см. Найти площадь параллелограмма.

9. Найти площадь ромба, диагонали которого 8 см и 14см.

2 вариант.  

1.Фигура разбита на две части, площади которых равны 14см[image: image1.png]


 и 8см[image: image2.png]


.Какова площадь всей фигуры?

2.Вычисли площадь квадрата со стороной 7 см.

3.Вычисли площадь треугольника, если одна из его сторон равна 9см, а высота, проведенная к ней, равна 6 см.

4.Вычисли площадь параллелограмма, если одна из его сторон 8 см, а высота проведенная к ней, равна 12 см.

5. Периметр ромба равен 24 см, а одна из его высот равна 4 см. Вычисли площадь ромба.

6.Найти площадь трапеции, если ее параллельные стороны равны 6 см и12см. Высота трапеции 5 см.

7.Катеты прямоугольного треугольника 2мм и 18мм. Найти его площадь.

8.Сторона параллелограмма равна 14см, а перпендикуляр, опущенный на эту сторону из точки пересечения диагоналей, равен 3 см. Найти площадь параллелограмма.

9. Найти площадь ромба, диагонали которого 6 см и 10см.

